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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1997 - 1998 (~)

3 DECEMBER 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE
BETREKKINGEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 3 december 1997 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Lode Vanoost tot de minister van Buitenlandse

Zaken over «de toenemende spanning in Kenya en de verder
lopende afwerking van de fabriek in Eldoret» (ur 1485)

1.Motie van aanbeveling (14.26 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Lode Vanoost,

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Financiën en Buitenlandse Handel,

rekening houdend met de verklaringen van Kenyaanse
kerkleiders dat achter de onrust in Kenya de hand van de pre-
sident zelf moet worden gezien, wat door een rapport van
Amnesty International van 10 september 1997 wordt bevestigd;

gezien in de huidige omstandigheden de verdere afwer-
king van de fabriek in Eldoret moet worden gezien als recht-
streekse steun aan een repressief regime in Kenya;

gezien de afwerking van deze fabriek bovendien in tegen-
strijd is met de officiële politiek van preventieve diplomatie
in de regio,

(*) Vierde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1997 - 1998 (~)

3 DÉCEMBRE 1997

MOTIONS

COMMISSION DES RELATIONS
EXTÉRIEURES

Motions déposées le 3 décembre 1997 en réunion publi-
que de commission (U) en conclusion de l'interpellation de:

M. Lode Vanoost au ministre des Affaires étrangères sur
«l'aggravation des tensions au Kenya et l'achèvement de
l'usine d'Eldoret» (n? 1485)

1.Motion de recommandation (14.26 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Lode Vanoost,

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des Fi-
nances et du Commerce extérieur,

compte tenu des déclarations des autorités ecclésiastiques
selon lesquelles le président du Kenya serait l'instigateur des
troubles agitant le pays, ce que confirme un rapport d'Am-
nesty International datant du 10 septembre 1997;

considérant que dans les circonstances actuelles, l'achè-
vement de l'usine d'Eldoret doit être considéré comme un
soutien direct au régime répressif du Kenya;

considérant qu'en outre l'achèvement de cette usine va à
l'encontre de la politique officielle de diplomatie préventive
dans la région,

(*) Quatrième session de la 49èill
' législature

(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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verzoekt de regering in toepassing van artikel 7 van de
wapenexportwet van augustus 1991 elke vorm van medewer-
king aan de afwerking van de fabriek te verbieden en alle nog
geldende exportlicenties in te trekken.

L. VANOOST

2. Eenvoudige motie (14.27 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Lode Vanoost,

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Financiën en Buitenlandse Handel,

gaat over tot de orde van de dag.

L. CROES-LIElEN
S. VERHOEVEN
y. HARMEGNIES

[ 2 ]

demande au gouvernement d'interdire toute forme de col-
laboration à l'achèvement de l'usine et d'annuler toutes les
licences d'exportation encore courantes, et ce en vertu de l' ar-
ticle 7 de la loi sur les exportations d'armes d'août 1991.

2. Motion pure et simple (14.27 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Lode Vanoost,

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des
Finances et du Commerce extérieur,

passe à l'ordre du jour.


